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Erisuiere das dargesteite Vorgehen
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‘r‘. Wense nach, dase die Boderfiache [DEF dar oberen Ftage nicht rachtwinklig ist.
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Bestirmme fir tzs Dreieck [DEF die GriBe des Innenwinkels ¢ bel F! sowie die Lange der Hohe h zur
Seite BF.
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Begrbnde, dass der Abstand des Purkles G zur Ebene durch DEF direkt aus den Koordinaten der
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entsprechenden Punkte ermittelt werden kann, und gib diesen Abstand an.
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Fiir die obers Etage wird eina Anlage zur Entteuchtung der Lufl installiert, die fir 100 m® Raominhalt
sine elektrische Leistung von 0, 8 Kilowatt cenarigr
Weise nach, dass fiir den Betrieb der Anlage sine Leistung von 25 Kilowat! ausreichend ist.
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Weise nach, dass die Gerade AG und die Ebene, in der das Creieck DEF lisgt. sich m Punkt
R(—? | % | 15) sehneiden.
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Bestimme eine Koordinatenform der Ebere U, in der das Dreiack EFC lisgt.
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a e @ An einer Metallstange, die durch die Stracke RG dargestelll wird, Ist im Punit @ ein Scheinwerfer

bafestig:. dessen GroBe vamachlassigt werden soll Der Schainwerer baleuchtat aus einer Entfamung

von 5m ciefenige Wand, die im Modell curch das Dreieck EF'G dargestelt wird.

Zeige. dass der Punkt Q mit den Koordinaten @ (— 3% | 2 | 20 a1 der Strecke RG liegt und sinen

Abstand vor: 51n zur Ebene U hat . 2% o
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Der seitliche Eingang des Musaums wire durch das Viereck ABE D modelliert. Der Architeki plant fr dieser Berech
eine dreleckige Uberdachung. Ene mdgliche Uberdachung wird durch das Dreieck DHE modeliient Diese

Uberdachung ist in der Abbildung 2, allsrdings von ainer anderan Seitenansicht als In der Abbildung 1. cargestaiit.
G

Abb. 2

@ Die Planung sisht vor, cass das Dreieck DEH in der gleichen Ebene wie das Dreieck DEF liegt. Des
Weiteren solen die Koordinaten des Purktes H so gewini: werden, dass das Oreieck DEH ein
gleicnschenkliges Dreieck mit der Basis D P st
Bsurtaile die Aussage, dass dor Ortsveklor des Punklas H Iolgende Glaichung erfillt:
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